Lo, + e 3 Sl : 05 sasgl el sl 2 Jlsall
05 : A5, dlul 4S50 dlo> gl il

01 guadll

V.(mm/s ) Wlibsall dalleo 32 3. @y 3l @) Wedladl bgiull g ai
: ac sull sk wle Jgonl &5« WAl e
- Jidl g asio ( 0z )90l . ol s @S V,( t)
i ¢ 43l vp gl el ¢ lo- (1
SV aslllgic wedlo- (2
. 100 € bgsull su0all o3l x> (3
t — St =0 sl gLl dof wisiall daulg s _ (4
H ' + Sl deyul) 4l dsleall S g (5
t(s) av, _ _, Vs, _k
FH dt —g(.l pfm) sz
K o g yunos | dedl gitiu|
m=13.3g . g=9.8N/kg : clbsll

: 02 Gl
sl Jio o3l U5 5 psiall L5l alslll o S e sy (1) %+a|:|y=,8 adolis) @sleall zous
3l . oclesdl bladl dcpull sl .

2) y(t)=A+B.e” T .1l osnsll le dis Lok, dskeall oo o] Sy
-l byl o gy il By A s
55 oy 5 il ol e bl < 0, el S gilo b« /17 il © dingo 6,5 g 2 il
- aslon Sl 5 bliall Kl 0 asgall 1 28, wlull sumiall wle Jsemll 58wl ¥y Aol S 50 de s
t

CSotoesdlam B Sbsie V(L) s V(E)=1,14.(1-€ °332)
L V(m/s) ZEQJZJle.?jg\iL{._J.J|mJ>J.oJ|J)l:§Lu|-I
sl ohlell s of dos Jdsill go S5l /1
1 90 2 - a8, ol waisiol) (il suall usoll
! L L JKin Yl g8 Jloal sic 5,80y bbso o
; ousaos,| dgdls Jloal sic 5,80 4y bbso o
/ 1) 0,55 85,90 £+
= (2) 3, dsleall g0 @it bl wisiall @slao Ja /2
/> 2) By A il dab /3
5,S)1 e Lgging ol ddsliill Aslaoll ] cusl /4
0,25- 7,58, = 8,64 V(L)
t(s) at .
o' e B 9 daf e A
: - ailsll 5 Ul dul s - I1
V leassy M = 329 LS 339 o0 8,5 0b duwl sl s (b dlagiwall 5,501 -
. g=9,80m.52 s aul,nll oo wd duslsll gl -

F=-kv :5,ebsSlole dball Sl b s -
b <l 5,801 wle dbnall Sgall Jio o yool /1
ciloriall adslill @slaoll ol cusl «Jawdl g0 as g0 Wgladl emall LLicl 5 ¢ 8,80 wle sl W o elall i / 2

y.aJ;))lIﬂl -1-

NS

g

Sy
TNLTIR L




av K - _pVs - -y ;
(3) dt+mv g(1 p ) aell gisi v(t) deull
S 5,30 L) g il punwoss 5| dodls dof 33> w3 B olaall @9,51 5Ll ¢ b (3) 5 (Z) cuibleall o dalball / 3

t=0s dolll 958 el g kewlllc V) dsallde il po JS dad sl /4

: 03 oyt
ues CO3 ;e dclsd cillil 27 590l Juolsall I Ouo)ln” 083 Sgiall b dedloll A o 9 & = O dballl g
(olsall Bl Sl ) s Slall ol 25 Wgblas S3le g e @y pulS o duili] dE s
.(Jgsz.o“ ;uwuwuo)w) R 5,8 bni g V= 0.1 cnm o> b 00l dcliall oy
pg=18kg.m?: (COz))lsquJ.o>>J|4JJSJ|*
g =10 m.s% a3l aplll gl *
. pr=1,05x10 kg. m> (S5l Gyl ) gilol donall @l *
S5l U il go SNl b8 dclis)] e didnall Seill (o
dclig)l dlbe S0 dc yuw Ve F = —kV g wil
¢ S wle llio € acliall e didbsall Sgill 9o bo /1 (1
. el danall Gunses 1 dsdly alol delaall Jis Jlod| oSey 4l (o /e
rddy dcliall 85> g5l oo e wlill Giss 9 Gy /12 (2
%+%v=3 + dbloall iy @l Lo p g e pre VKoV g
BT wodSile by wlby e
€ B eulil) gl sl sagall 93 b /0
¢ Vidnsll dc il 5,0 39l /1 -( 3
. vi=15m / mnans)l dc ull dod ilS ] K dad sl 1o
€ blo) o dclis)l avs e />

(BAC 2008 dyymipsle) 1 04 Cypall
obl Sl 8 .} © 1690 siosd Jell oS30 g0 3931 il
Uob;lo%o&pb.a&d&:w&bdwqngNJp|>|4J|wsu|>b3 el 2o oo el o] L

{.... lde lS bo o dc L) 5 o0 Solus gilol]
L ol bl bogic i giloll @8 S 3 g8 Jo= si9d winsd 9 ol podll suin - 1

F=KV ... (1) F=kV ... (2)

oleso ol 1k, K il dlbe Spdc,w v o JSYlbsidns: Focus

= S M)stUguomuowwwmmsdsy
vim.s ) :  elag)l 08 bt @9l &S ,> Jimaa w3 cisess i)l dons oo S - 2
2511 | Lgemsate | ol b Jio bl oo il wle Jsosll diwill aow
2,01 By (- 1. Jall) dimo duioy wibs) w8 )l dlac.
15 Bl lgie umoll dus ol slaicl g ¢ gigw) @l ¢ g3lall Gudoiy /|
v s @ @gll g & o) dluwslaill dsles Sl (F= k V)
1,01 gl donsll Sl 1 p * elggll dnall &SI 1 p, *
0.5 . f— )‘ ol el k* s Nl aplll g,lw : g* @l dS : m*
00— ' (s s JSall wle gl oSay @5l dloslad] dsleall ol g /
70 02040608 1 1214 il Bs A u.:>dd—|;+BV A

1-Jes (V) dcull jebi il -1 Jall ol wle Isloicl /5

¢ skl 13 s &gl dlbe 5S 50 & 5> e Jgill (Say Blo . (( Viim ) dxs]l Lgind @il o
By A o sl /s

By Agind 89 vV = F ()il Glul bbsall juii e paw, - 3

w9l dus el dos 28U (1 JSidl @8 el b3l Jioall wisiall )

_,uJ;))l;..ﬂ _0.




g=981m.s? , p=41kg.m?, p,=1.3kg.m> - wlagy
(BAC 2009 du,aipsle) 3 05 cupall

daill O b o lesy Weblis bgiw /M = 100 kG 30435 20 S (o by

1 - alanl s (95 bl pleol

AT = kv JSall oo lile slsgll doglio 595 ol abgiu clil g,
- (pusuas ] dodls Jagi)

(V) deull d3y bl dloc S50 &5l (@) ol Sl oLl diny

- JSall oo wllsall & ,s) adllasll dslaall ol ¢ sl Wbl Geldll G- 1

| av

EHH%? dt _AV+B

> . logi,le puei wlby b B A ol s

v (m.s”) | (g )oY apbll oo b * : wiad Wby i - 2

“““““““““““““ . (v,) bl Gl dc Ll

ol oo diod s g . lsaall [ B3 33 (%))le dogis Ll 48,50l - 3

AL R

kol 408 wusl -4
L0t 75 oyl Jbsal wd ool @ wlaall de s ol LS Jio- 5

A% ________ (BAC 2008 dw,miasle) 1 06 Cgaill

i ot o 351 iy olsall Ul gnled 5 gulaill ol 581 5« il 8,9 bl
; ho 200 3 £lggll il Jags 8,801 &S, duly) . aul, g8 By o) amsy LS ulaill s o
elin,| oo g A a8 oe Xl Sy 5,80 sl (t = 0 ) dasll wd.dslo oy 5,3

om dgl 5 Gdcmd\”ﬁéém &o lglol> iy (V;) dc o, gbw o Hp=2m
i h; = 1.80 m aiold Jsb Syl sl yal, 95,8 Hei .- 1 Kall @ = 25°
- 5,50 o Sl oe Xl oo 22 M sy wle iyl

_ g ) PR . ‘
Y—_WX2+X.tana+yo LoD (0,/,_]) PJ&OJ'@SO)Ql)LADQJ.\LQouluu_l

b loe ol bl ol Db . (0, 7,7 ) 5sSsall doall 985,801 Sluo -2 JSall ol i 2
mviikiiili'i‘l:m)w H 1

€ 5,8 a3 aosdl gl oo (A2 ) elii,l Sl wle
€ el Sy Lo slio dbas) 53U eyl il V) aulsidl de udl da lo - o

: € disic ic w dad gdlo g £ = 1,175 daslll W35 S M gsgall 33> - >
02,3 (leolrbsl ) Leolkas | dyle oI LNMail das) o 5,801 @8 i SN o)l a2 >
g=10m/s? . Cosa=0,9063 , tana = 0,4663 . Sina = 0,4226 : clsdll

PR 3.



( BAC 2009 o5, giii + clpsl;) 1 07 cupedd

i didnio A doti o dldl 9 8,8 Sy « Ll 5,8) dllio 08 Y A6
¢ 2w oo hy = 2,10m el sle 855350l 5,80 5850 wle
G:?‘E a = 377 dl; Lbls giay V, = 8m.s™ ailsyl dc u 2,3
Nﬁ 5 olglasl sall Calul 550 G580 5850 sad « $Y 2o
; z (OX ,0Z) 23 dedll & (X =4,50m , Z,)
hy : le o uies Sl
(OX , 0Z) deall 53530 dllla S50 4,5 gunl - 1
: ', - elogll 5l Jloal 5 5,801 s o) din Yl 1o | o
(2Z.) w2

C(B) sl5 55Y go lelols gimy il « (Vo ) ey laall S50 5,80 dllboe S50 sy 3

: 08 cupalll
‘m=0.50kgqﬂJSgLaP..J>_&JL|oc)-S_,nJ‘LeJdb'.élgnJI&._g.m_-,JloLlc'aUlg‘éi,gb;U[olc)Jngég\JleJg.\;JIOH
. 48] dglb wle dodivn & >y agiy
Sv=F(t) sl sl 1.(1
t(ms) 60 120 180 240 300 & > das ol oo @il - 0
Vim/s) 0.18 024 0.30 036 0.42 AC yuu 9 € )l 4o 9 ¢ pu]|
Ct=0s rxc

1.4 Nl Solus g dc ull glois g0 60° gl ledols giny 89 ol &5l 038 09 (S) awall guasy - (2
o)l awnl e 55580l doglinll Sgall dunso dad sl - |
F € sluall 415190 9 @l B i il g
60° T 2m oo Jinl I Sl 038 oo JS Jae s - o
"""""""""""" ket ¢ Jasdl 13 s @530l 48,5l @la)l dod @it - >

: 09 coall
Adbis o Vpaylsil dcwy m = 100 g @l (S )l lows giy
Jilo S gin) Ao ¥l Juall b e Gdniall XX g0l wle Juolgall 1o
25190 09 V & pill A s pulity aulio 5125 oy . 331 oo 1 gl 3
. Sgiuol) Abe Yl Jiall b §39 awsll & > bl X leluol g9 daliso
V= F(x) Ol 30l wimiall say (1

V2 (m/s ) (S ) mall dloe S50 & 5> yunl |

SV =F(x) ahill @l sl o

S v sl de pull d0d g @ dioll sl dosd : itian] ol iy - >
- @l 9d 9 & ,2)l dga) duslao g B 898 e dlSS JSin] Sedazgi- (2

3 S(S)dlac S50 & sl g laill & ,501 5, lell giti] - |

i (S) sl aS,5)l @l ol ble F IS bsb i3 wann] -
0.3 X(m) g=10m/s . x=0.4m @luwll ghi lsic 0.2 J s

)JJJJ).\lL;Xl -4-



2 10 Cupalll
(JSadl) ABCD §u,b wle m = 0.1 kg ailS Ui o)lic] Sey (S) who x> §su
. B oo 5l ¥l Sgivall o A glai,] wle A dbiill gii o ,sieS AB-
. 22.75 m dsb sl §,b BC-
b,b8 dni g O3S0 5,5 &1, JSi wle b CD -
- ol Sgiwwo W g S =3 M

bl go 53l 138 wle wBKis ] Sg8 Jags

c EN ol deod dulxi] de s 95 Adbiidll o (S ) punl Glloy - (1
r ve=10m/s ic,u B
D

S helu,dl sl 1 dlogo SNl Sb b8
wo dli] sie (S) aunll dloe 5S 50 &S 5> daub b o
Byl A

g=10m/s?® 3 AB=10m . ke aillac S0 & lus sl >
Cal ] Sg8 3939 08 BCwle 48,5 (S ) awall dolgs - (2

€ (S ) m)l wle diball dm L3l Sgill aul - |

Ve=3m/5 gd Cibiill pusdl 59,50 6 ol cnle 5] JSin N 868 80 s -
(DO, ON) = BSl3)l cun Nibidl 08 S il Lluall (S ) ausll p5les- (3

Sr,g, By N dillsic (S )l dcub,le 32l -

€ Bégglsll dof azgl - o

h -
A ( BAC 2008 9.2, gis + clusl, ) 11 gupadl

LN S g slogll Ll Jags
b 399 gsu A dbiill go &l deyuw 9> (S) b aws L0
a =30° dl; §¥ go giay Jilo giwal AB eyl Jul
il elluos Bl 08 Lusloo ABJsis . AB = L &Ll
o blall g8 cus (1) o8 lai s (0 )08 0 ( BC)
(Sl ) ¥ Sgimall s e C, B
r=2m. L=5m.g=10m/s. m=0.2kg(S)xs) dS: she,
s sl 5, g, L, a &y Babillo,g,0 3¢ (S ) aunll de s b,le 329l - 1
. Cbill 3 (S ) pusll iy lais poilos 335 2
el S3iall wle Y33l I3 (S ) sl wle bl ks il s68ll 855 5,ke , g, m @ @y sl 173
|.e.|.m9u....n>| *
Vi = 7.37.m/s dc yu Tdbiill sl 5o BC Sl lull oo dbois el ToSi - o
. Tabiill sic (S ) mun)l wle Gl gt ol 858l b canis]

+clsgll i i) BC sluall ol Coiill ] (S ) manll Jpuog ic - 4

Yy =f(x) (S)dyull luodblao (Ce, Cy)alanll b 339l /|

CCiloiill sl 6,0l0 dss) (= 0 )i Isuo 351

CM ldl el * M doill 5 B, C il o)l qs¥l Sgiall wle (S )il b / o
r 12 gypadd
5 iy @luall 335 Cumy Ll wle 2957 05 4.8 3kl 83.5 kg ailiS ( Spoutnik 1) gws, sclbuol a8 Jsl
ra=7330km , 1, =6610km: oS oloil g 32 0is¥ culsall canill oo, o

- d a0 wusl o8 dic s dod 90,95 3>l
Mr=598x10? kg : ol dS s G = 667XIO'”Nmz/kgz : wlibeoll

: 13 Gupall
e S 203 g walacX | plelan, M IS cusy saill Jg> Sl ( Eugéne Cernan ) siladll 53l 17 gol d>, Js
Z.>>,3| . 100 km 9 125/(mu,43)ﬂ|

PR 5-



Lol (2€ Llsall I3 wle S el § wabell pic sl wind - (1
G=667x10""N.m?/kq’ M,=7,4x10% kg ,R, = 1728 Km : clksdll

( BAC 2008 g5, gii+ clpsl;) 1 14 (ysadl

5000 320503 (1) 28 800 Lo Ll o o €300, s> (1) gcllac] 5
=3

B MAS My e r, G, m, Myalis e il iS5 aclbusdl il o ¥l s 655 Jio 1
(weliboX seill 9 ya,3 S 5850 usedl) Sluall Jbd dai r o« pladl sl il G ¢ pelbodl el dS m

(ST) gyl dlonll 8 (G ) Aol sl culi 63> g a3 9 Sl Sl Jloiaaly / 2

V= 1/GrM &l 5,Lall wbss i, 31 550l g3 s0ll b wclinsdl il (V) sl de ol ,Le ol o/ 3

 oclbbsdl el yos Tews Ty rdds (v)i,le usl/ 4
1, G, Mrdds yo,3l Jss wclbasdl aill 9 8,ke s/ 5

2
sl Lgind cas] 5« o, oo 9n 08 Y @l % il ol 0. 116

caS,> L9y sl r=2.66. 10° km Sbill Guai oS 1)
.7 =10 . G=6.67.10" . Mr=597. 10 kg : m

(BAC 2009 du,miple) 1 15 upall

5 8,5 42,31 s . lgnbow oo (A1) eli] sl S,ils Hluo wd 2,31 s> (M) ailS welbuol ob 5

- tplo by gclibodl il zoony . (R ) bk

LWL o o5 S s, M1 5 5850l leall 08 wclbsdl il &5s oy

¢ i, 3 30l aloolls 3g.08all bo - 1

dS 3 (G ) Al sl ewlic (A) (R) . (T) ool @ el Ing) dll LIS cdlill ol 5 e wisl - 2

( Mr) oo,

R h. wa NS, el wssll el (G ) s (V) ﬁch),,wuuwpno)w»y 3

(V) aicrms (h) acli,l cusl s i gl il e 4

el oy o, e b X Iola) 25t 50l I s, 3T s 66 ] . 5

G=6,67%x10""N.m?.kg=2 * T=24h b0 dss 0,3 &5s 59 * 1 Sldasdll
R=6400km * m,=2,0x10°kg * M,=5,97x10%kg *

( BAC 2009 3.8, gii + wlusl;) 3 16 Gyl

. GPS S ,031 ol ull JoSall gigall sussil ug, 3l slile moli ol (Giove = A) | G wclibsdl ol i
W 898 ol sy ail o i g Ui m = 700 kg A8l s> (Giove - A) | Gas gelibodl aill s
elil ale (0) 05550 S,ils lso ob &b dc e (Giove — A) il ey . b Lo,

.ol abw o A= 23,6% 10° km

¢ ol aill 15 & 55 dulys o5 850 Sl i 1

¢ g Wil o elall Gubois e gill 9 @20l Sg ddleioll duss jall yalo g
. dind e g (Glove — A) il gl b,be 3l - 2

.o wle (Giove = A) il dc sl - 3

. (Giove — A) joil) 4l diod cpe &5 Tl e 4

. (Giove - A . 5, )dasll ,licl il dllas ¥ @)l cusl - 5

M, =5,98 x 10* kg o lds* G=6,67x 107 N.m?.kg=2 .ol Usall el * 1 Sllasall
R, = 6,38 x 10° km ,,31 kb o *

PR 6-



: 17 oyl
s Wb usie) gy, bl BLa
3 Janssen Pierre g..i 8l Al o JS 26« 1868 slc o gl 18 agr 9é uoidl B9uS 5,0l cins loxic
bl I ol 1sb>Y 9 couronne solaire guuwill §sbll Qb dul s Norman Lockyer ilb, .l Aol
« Baic. sl wlesd sl ball po I w8 ball 1 ol S o3l sl dibio 8 gigsd bos wle Sginy
aul dlde @bl g9 ans wilioS junic o] des wisdll bl I ol wle yoi will dus il V. Lockyer g.o4
roigl 138 Bl wi o g dubsdl dlll Soled puwill s SNl 5 hEli0S sl o Fiiso 5 5 (psiell ) hélium
2ol 138 3o ble g9 icy don 590 32 | y8,3 glw wle
JEnergie C=2,998.10°m/s o glal o8 c9.all dcu* 1 linsoll
e h=6,626.10"% j.s Planck el *
lev =1,602.107% j *
Ays = 589 ,0 nm 90580l 530l sl 490 Jgb *
Ape = 587 ,6 N aodigl) sss0)l bosll 4590 Jgb *

s3] 4t

0399 ol dec WUl au,ll Wl -1
sl 00 sl Jlenl elil slall o sisall @l 5o 2
L R ol sl glaaX) A dasall dsb oo K Ay Eiole bel

________________ Cud ¢l,dl @8 c98ll o, 9« Planck et
- awngall wasll bl $le il ev Jb Fded sl - 3

- 1178 Sl Jisdl g3 bo agmgall 5,3 @lall blaso e Iskicl - 4
E=-2,125 BIEWEY ARSI
Eg=-2651 ¢ podel) saodl wigall b3l Slas| Blgr il paisdll @b ol -5
E;ii;i: @loll bz cileinb 2,710 ev Sglui Ay, g0 Job SHI

sl pols 9 pud Lol B ol 50 Bl

: 18 Gyl
sSio S8 92 e gl e g lelos] Hhay US6S ol o il

E,=-5139 ‘ol a3

E(eVv)l - o2soxall 0l pe digle b
. 91.2 nm oo Bl glas¥l olaso Jishl
014 p= E =0 eV @)l Sgiual wino bel (1

il Losie @l Ll 8 g rigll 5,3 B Sginso 93 bo- (2
€ 91.2 NmMisgo Job S5 glails
-0.54T1 n=5 | Ll Al 29,3l oo 83 Jii losie « pslall gleidl dg0 Job 98 bo- (3
-0.851 n=4 Sn=2dbllsdl n=23 5t dbJl o
C=3.10°m/s o ¢la)l @ cgall dc m™ 1l
h=6,626.10"% j.s Planck .l *
lev = 1,602.10%; *
h=6,626.10"% j.s Planck .l *

-1.51T n=3
-3.4T n=2

-13.6Tn=1

ik | 7. | &_sds_ill,



